

<p>经历基督 以重要经节来鸟瞰纲要</p>
<p>第五篇 因基督，并因以认识基督为至宝，不信靠肉体，并将万事看作亏损</p>
<p>重要经节（一）</p> <p>腓三3 真受制礼的，乃是我们这凭神的灵事奉，在基督耶稣里夸口，<u>不信靠肉体</u>的。</p> <p>罗八8 而且在<u>肉体</u>里的人，不能得神的喜悦。</p>
1

<p>壹 我们这些在基督里的信徒，不该信靠肉体；我们该全然信靠主</p>
<ul style="list-style-type: none"> ■ 在腓立比三章三至四节里的<u>肉体</u>，包含我们天然人的一切所是和所有。 ■ 在这几节里，“<u>信靠肉体</u>”是指信靠我们肉体中的所有好的项目和品质；我们天然人里面可敬的、可爱的、优越的各方面，仍然是肉体。 ■ 神的儿女们最大的难处就是不知道什么叫作肉体，并且他们的肉体没有受过对付；<u>自信是肉体的特点；信靠肉体使我们离开基督。</u> ■ 我们这些在基督里的信徒，该是那些<u>不信靠肉体的人，不信靠我们天然的才能或遗传。</u> ■ 我们若要经历基督，就必须<u>不信靠肉体，只信靠主；这是经历基督的秘诀。</u>
2

<p>重要经节（二）</p>
<p>腓三8我也将万事看作亏损，因我<u>以认识我主基督耶稣为至宝</u>；我因祂已经亏损万事，看作粪土，为要赢得基督。</p> <p>太十六17 耶稣回答他说，西门巴约拿，你是有福的，因为不是血肉之人启示了你，乃是<u>我在诸天之上的父启示了你。</u></p>
3

<p>贰 以认识基督为至宝，是来自祂人位的宝贵</p>
<ul style="list-style-type: none"> ■ <u>以认识基督为至宝</u>，并不是指那属于基督的认识或基督自己所拥有的认识，<u>乃是指我们对基督主观的认识。</u>腓立比三章八节的“<u>认识</u>”，实际的意思是对基督和祂的宝贵有<u>启示，有异象。</u> ■ 以认识基督为至宝，就是<u>基督的宝贵给我们实化了</u>；以认识基督为至宝，来自于<u>启示</u>；没有关乎基督的启示，我们就无法认识基督。 ■ 我们要<u>经历基督</u>，首先需要以认识基督为至宝；我们对基督若没有更高的<u>启示</u>，对基督就不能有更高的<u>经历。</u>
4

<p>重要经节（三）</p>
<p>腓三7~8 只是<u>从前我以为对我是赢得的</u>，这些，我因基督都已经看作亏损。不但如此，我也<u>将万事看作亏损</u>，因我以认识我主基督耶稣为至宝；我因祂已经亏损万事，看作<u>粪土</u>，为要<u>赢得基督。</u></p>
5

<p>叁 保罗因以认识基督为至宝，就将万事看作亏损 肆 保罗因基督已经亏损万事，看作粪土，为要赢得基督</p>
<ul style="list-style-type: none"> ■ 保罗对于认识基督耶稣为至宝极为看重；这是由“<u>我主</u>”这辞所指明，这辞传达了他对基督那亲密、柔细的感觉。 ■ 保罗的眼睛被开启，看见这位奇妙、包罗万有之基督的至宝；因着这至宝，他就<u>将万事，无论是宗教的或天然的赢得，都看作亏损。</u> ■ 八节的“<u>万事</u>”包括宗教、哲学和文化的事；保罗亏损这一切，因为这些都是基督的代替品，是撒但所利用的圈套叫人远离基督，无法经历基督。 ■ 我们借着<u>将从前对我们是赢得的看作粪土，而赢得基督</u>
6